



2016年度太原市一级内部资料性出版物(报型)

西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

西山煤电领导班子召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会

按照山西焦煤党委统一部署,8月24日,西山煤电领导班子召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会。山西焦煤党委主题教育领导小组办公室工作推进组组长黄浩到会指导并作点评讲话,第一工作组副组长邓开俊、成员王文平到会指导。西山煤电党委书记、董事长王晓东主持会议,领导班子成员参加。

西山煤电党委对开好这次专题民主生活会高度重视,根据山西焦煤党委工作要求,制定了《山焦西山领导班子学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会工作方案》,对此次专题民主生活会进行了充分准备。班子成员会前在党委理论学习中心组集体学习中,认真学习了习近平总书记关于国有企业党的建设、严肃党内政治生活的重要讲话和重要指示批示,习近平总书记关于以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干重要论述等内容,相互

开展了谈心谈话,并结合查摆问题认真撰写对照检查材料,为开好此次专题民主生活会打下坚实基础。

专题民主生活会上,王晓东通报了上年度民主生活会查摆问题整改情况,代表西山煤电领导班子作对照检查,从6个方面查摆了问题和不足,深刻剖析了原因,明确了努力方向和改进措施,并带头作个人对照检查发言。领导班子其他成员逐一发言,进行对照检查,开展批评和自我批评。

黄浩在点评讲话时指出,西山煤电领导班子会前准备比较扎实,检视剖析具体深刻,开展批评严肃认真,是一次统一思想、统一意志、统一行动、凝心聚力的民主生活会,对于进一步加强西山煤电领导班子建设,更好发挥班子的战斗力、凝聚力、向心力起到了促进作用。同时,他也指出了还存在需要改进的地方,希望西山煤电党委切实把提出的意见、查摆的问题解决好,进一步拓展和深化

民主生活会的成果。

黄浩就下一步工作提出了三点要求:一要持续强化理论武装。党员领导干部要全面学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面系统掌握这一重要思想的基本观点、科学体系,把握好这一重要思想的世界观、方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场、观点、方法,不断增强对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同和情感认同,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,更加自觉增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,始终在思想上、政治上、行动上和党中央保持一致,始终坚定维护“新焦煤上下一盘棋”的良好局面。

二要持续抓好整改落实。主题教育要注重实际效果,解决实际问题,要实实在在学以致用,真正落实到具体工作中,落实到解决班子及干部队伍中存在的突出问题和职工群众的实际问题上。要充分运用这次问题检视剖析,紧盯问题不

放松,立说立行不懈怠,通过卓有成效的整改,真正为广大干部职工谋福祉。要结合主题教育建章立制工作的有关要求,及时建立健全相关制度,把整改落实成效巩固下去、坚持下去。

三要持续巩固主题教育成效。要总结运用好这次民主生活会的经验,把落实主题教育作为长期坚持的重要政治任务,坚持围绕中心、服务大局,深入领会贯彻山西焦煤下半年工作会议精神,清醒认识企业当前面临的国际国内形势,在着力处理好十个方面关系中,聚焦发展第一要务,锚定高质量发展主题,充分转化运用主题教育调研成果,巩固深化主题教育成果,与推动西山煤电高质量发展结合起来,进一步做好党建统领、安全环保、经营管理、转型升级、改革变革、扭亏减亏、作风和队伍建设各项工作。班子成员要进一步增强责任感,把对企业、对职工的责任心转换成推动西山争当新焦煤“窗口、示范、排头兵”的动力。(下转2版)

西山煤电举行“金秋助学·筑梦启航”助学金发放仪式

王晓东与太原市热力集团董事长李建刚到太原选煤厂调研



8月23日,山西焦煤西山煤电党委书记、董事长王晓东,太原市热力集团公司董事长李建刚到太原选煤厂,就提高太原供热保障可靠性、合理规划使用部分闲置场地进行现场调研。公司相关部门负责人参加。

在实地察看、探讨交流后,王晓东表示,供暖是一项重要的民生工程,涉及千家万户,事关群众切身利益。古交电厂和西山热电要提高政治站位,强化设备管理,为

太原市今冬供热提供稳定热源。李建刚表示,古交电厂是太原市的重要热源点,多年来为全市供热供暖工作做出重大贡献。热力集团要强化对接,为用户提供优质、高效、满意的供热服务。 ●米昊 游晓峰

8月25日,山西焦煤西山煤电举行“金秋助学·筑梦启航”困难职工子女大学助学金发放仪式,公司工会主席孙春生出席。

孙春生鼓励受助学生要树立远大理想,做一个志存高远的人,主动将自己的人生之路与祖国的发展征程相连,将个人命运同民族振兴相融,立鸿鹄志、做奋斗者;要努力学有所成,把党和公司的关怀、父母亲人的期望,转化为勤奋学习、刻苦钻研的内在动力,以只争朝夕的精神品质,圆满完成学业,练就过硬本领;要常怀感恩之心、永葆进取之志,用优异的学业、阳光的心态,积极向上的人生,回报家乡父老,回报企业社会。

会上,西山煤电工会介绍“金秋助学”活动开展情况,宣读了2023年“金秋助学”第一批受助名单,并向受助学生颁发了助学金及助学大礼包。受助学生代表和受助学生家长代表发言。

会前,受助学生前往白家庄矿业公司“红色教育+绿色发展”生态文化示范基地,参观了南坑行人井口旧址、傅昌旺陈列室、“昌旺林”爱国主义教育基地,了解矿井历史,感悟“昌旺精神”,聆听新一代劳模工匠代表梁里鹏的奋斗故事,汲取丰厚的精神力量。

●温洁 张峰

西山煤电召开建设工程推进会议

8月22日,山西焦煤西山煤电召开建设工程推进视频会,党委副书记、副董事长、总经理于建军出席并讲话,副总经理孟毅提出要求。公司专业技术委员会专家、相关部门负责人在会会场参加,施工单位、建设单位相关人员在分会场视频参会。

于建军要求各建设单位、施工单位转变观念,高度重视基建工程管理,完善制度、加强监督,全力提升管理水平。基建管理中心要定期召开工作例会,安排部署各项工

作,加快工程施工进度;所有基建工程严禁转包、分包,确保责任到位、监管到位、措施到位;要强化现场监督检查,重点是项目经理、技术人员、特种作业人员在岗履职、持证上岗及定期开展全员安全培训情况,增强全员安全生产意识,确保全年基建工程任务如期高质量完成。

孟毅提出,建设单位要充分发挥主体作用,统筹抓好工程前期准备、进度管控、日常监管、竣工验收等工作,确保当年立项、当年完工。

施工单位要积极发挥主观能动性,强化施工组织,严禁违法转包、挂靠、分包,严禁无设计开工、无合同开工。相关部门要对所有建设项目进行大梳理、大起底,积极主动做好沟通协调工作,全力加快工程建设进度,确保按照时间节点完成任务。

会上,施工单位汇报工程开工进展、产值完成、财务挂账等情况;建设单位汇报工程推进情况、明确时间节点;相关部门结合业务管理职责提出意见建议。 ●张衡 刘伦

西山煤电47项成果在太原市2023年“五小”创新大赛获奖

近日,由市总工会组织评选的太原市2023年“五小”创新大赛获奖名单揭晓,山西焦煤西山煤电选送的47项成果荣获一等奖3项、二等奖9项、三等奖16项、优秀奖19项。同时,西山煤电获评太原市

2023年“五小”创新大赛优秀组织单位,镇城底矿、西曲矿荣获太原市2023年“五小”创新大赛优胜单位。

近年来,西山煤电大力开展了持续推进“五小”竞赛活动,深化拓

展活动内涵、领域和空间,充分发挥广大职工在推动企业技术创新中的生力军和突击队作用,破解制约安全生产过程中的技术难题,助推企业高质量发展。

●张强